



УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
администрации Города Томска

_____ А.В. Белоусов
_____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Молодежной
региональной общественной
организации «Томская ассоциация
высотных забегов»

_____ Я.В. Петериков
_____ 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских мероприятий «Кубок Сибирского трейла»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городские мероприятия «Кубок Сибирского трейла» (далее - Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2024 год, утвержденным приказом управления физической культуры и спорта администрации Города Томска от 25.12.2023 г. № 1/61 «Об утверждении Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2024 год».

Соревнования являются физкультурными мероприятиями и проводятся с целью популяризации и пропаганды здорового образа жизни среди жителей города Томска.

Задачи:

- повышение физической, нравственной и духовной культуры;
- организация досуга;
- сохранение лучших традиций томского спорта.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается оказывать противоправное влияние на Соревнования.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на территории муниципального образования «Город Томск» в 2024 году согласно программе Соревнований (раздел V. настоящего Положения). Финальный день Соревнований состоится в октябре 2024 года в Лесном массиве вблизи спортивного комплекса «Политехник».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта администрации Города Томска (далее - Управление).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на организационный комитет и Молодежную региональную общественную организацию «Томская ассоциация высотных забегов».

IV. УЧАСТНИКИ

К участию в Соревнованиях допускаются лица старше 14 лет, проживающие на территории муниципального образования «город Томск».

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по 3 видам и дисциплинам, в том числе:

- кросс;
- трейл;
- спортивное ориентирование.

Соревнования по всем видам спорта проводятся согласно данному Положению и правилам соревнований по видам спорта. Каждый участник имеет право участвовать во всех видах Соревнования, приносить зачетные очки команде, если это не противоречит программе Соревнования.

Порядок и система проведения Соревнований определяется организационным комитетом по подготовке и проведению Соревнований (в зависимости от количества участников, погодных условий и т.п.).

В программу Соревнований включены:

Старт	Дисциплины	Дата и место проведения
1 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	21.04.2024 Лагерный сад (нижняя терраса)
2 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	12.05.2024 Лесной массив вблизи МАУ ДО СШ ЗВС
3 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	02.06.2024 Лесной массив вблизи ДД «Орлиное гнездо»
4 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	15.06.2024 Лесной массив вблизи с/к «Политехник»
5 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	18.08.2024 Лагерный сад (нижняя терраса)
6 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	15.09.2024 Лесной массив вблизи МАУ ДО СШ ЗВС
7 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	29.09.2024 Лесной массив вблизи ДД «Орлиное гнездо»
8 этап Кубка Сибирского трейла	Легкая атлетика (кросс и трейл) Спортивное ориентирование	13.10.2024 Лесной массив вблизи с/к «Политехник»

Легкая атлетика

Соревнования личные. Соревнования проводятся в соответствии с правилами

вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.03.2023 № 153 и согласно настоящему положению среди мужчин и женщин. Дисциплины легкой атлетики - кросс - 3 км и трейл.

Личное первенство определяется по наименьшему результату.

Спортивное ориентирование

Соревнования личные. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 03.05.2017 № 403 и согласно настоящему положению среди мужчин и женщин. Дисциплины спортивного ориентирования: кросс - спринт и кросс - выбор.

Личное первенство определяется по наименьшему результату.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места, в личном зачете в индивидуальных видах программы награждаются грамотами.

В общем зачете по видам программы: участники, занявшие 1-3 места, награждаются кубками и грамотами.

VII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Соревнованиях направляются за два дня до начала проведения каждого вида программы в Молодежную региональную общественную организацию «Томская ассоциация высотных забегов» посредством электронного сервиса <https://toplist.run> или по электронной почте: info@sibtrl.ru.

Участники во время Соревнований должны при себе иметь спортивную форму, документы, подтверждающие их личность и возраст.

VIII. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Управление не предоставляет спортивные сооружения для проведения тренировочных занятий.

IX. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

Итоги Соревнования подводятся в финальный день (октябрь) 2024 года.

Общий зачет подводится по сумме **15 лучших результатов из 24 возможных результатов.**

За 1 место в виде программы начисляется 80 баллов, за 2-е - 74 балла, за 3-е - 70 баллов, 4-е - 66 баллов, 5-е - 64 балла. Начиная с 6-го места начисление через каждые 2 балла (например: 6-е место - 62 балла, 7-е место - 60 баллов и т.д.).

В случае равенства баллов преимущество получает участник, у которой больше 1 мест, затем 2 мест, затем 3 мест и т.д.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Соревнования несет Молодежная региональная общественная организация «Томская ассоциация высотных забегов».

XI. БЕЗОПАСНОСТЬ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, а также территориях (местах проведения), специально подготовленных для проведения официального спортивного соревнования в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007

№ 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Объекты спорта должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Основные исполнители:

- организатор Соревнования совместно с собственником спортивного сооружения;
- главный судья Соревнования.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания, в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

ХИ. ПРОТЕСТЫ, АПЕЛЛЯЦИИ

Протесты на решения судейских коллегий по видам спорта подаются согласно порядку, установленному правилами соревнований по видам спорта.

В случае несогласия с решением по протесту, спортсмен подает апелляцию в организационный комитет Соревнования.

Организационный комитет принимает решение по спорной ситуации в течение 1 дня с момента поступления апелляции.

Решение организационного комитета принимается простым большинством голосов.

Решение организационного комитета является окончательным и обжалованию не подлежит.

QR-коды ссылок на информационные ресурсы управления физической культуры и спорта администрации Города Томска

